

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Spis. zn.: MUCL/13362/2022

Č. j.: MUCL/74182/2022

Počet stran: 2

Počet příloh/počet stran příloh: 0/0

Vyřizuje: Martina Hofmanová, DiS.

Telefon: 487 881 257

Datum: 20.6.2022

## **Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4**

V souvislosti se zadávacím řízením na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce „**Rekonstrukce objektu č.p. 2983, v ulici U Synagogy v České Lípě pro účely úřadovny Městského úřadu Česká Lípa – realizace stavby**“, zadávanou dle zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) v otevřeném řízení dle § 56 zákona a vedenou ve Věstníku VZ pod ev. č. Z2022 – 019570 a na profilu zadavatele pod ev. č. P22V00000068, zadavatel na základě dotazu dodavatele vysvětluje zadávací dokumentaci ve smyslu § 98 zákona následovně:

### **Dotaz č. 1**

*Výkaz výměr obsahuje položku „Označení budovy – nápis dle PD“. V PD je ale rozpor mezi TZ a jihovýchodním pohledem, kdy se v TZ píše, že nápis bude MĚSTSKÝ ÚŘAD ČESKÁ LÍPA ale v pohledu je jen nápis MĚSTSKÝ ÚŘAD. Budou písmena třeba podsvícena? Co platí a kolik písmen se má ocenit?*

### **Odpověď na dotaz č. 1**

Zadavatel sděluje, že v projektové dokumentaci rozpory nejsou. Na budovu bude instalováno označení budovy a státní znak, jež jsou uvedeny v příloze ZD „dílčí soupis č. 2 SENB“ ve dvou samostatných položkách č. 181 a 182. Označení budovy „MĚSTSKÝ ÚŘAD“ je vyznačeno v jihovýchodním pohledu a uvedeno v TZ. Označení budovy nebude podsvícené.

Státní znak, jehož součástí je nápis „MĚSTSKÝ ÚŘAD ČESKÁ LÍPA“, je vyznačen v jižním pohledu a uveden v TZ. Podrobný popis a referenční foto je součástí přílohy TZ.

## **Dotaz č. 2**

*Výkaz výměr obsahuje položku „Dveře dle specifikace BR“, prosíme o bližší specifikaci výplně a ovládání této rolety.*

## **Odpověď na dotaz č. 2**

Zadavatel sděluje, že specifikace výplně otvoru BR (bezpečnostní roleta) je popsána v projektové dokumentaci SO 01 - specifikace vnitřních dveří, pod označením BR. Dle zadavatele je popis dostačující.

---

## **Dotaz č. 3**

*Ve výkazu výměr pro fontánu chybí položky na pokládku a dodávku geotextilie a PVC folie včetně kotvení a systémových lišt. Prosím o doplnění.*

## **Odpověď na dotaz č. 3**

Zadavatel sděluje, že PVC fólie včetně kotvení k betonové konstrukci bazénu fontány a geotextilie jsou součástí dodávky technologie fontány. Jedná se o přílohu ZD „dílní soupis č. 3 venkovní úpravy a akumulace“ objekt 02a technologie fontány, položka č. 1 - vystrojení venkovního skeletu, kde je v poznámce k položce uvedena její podrobná specifikace. Součástí této specifikace je „*Folie vč. montáže a dopravy 45m<sup>2</sup>*“, zahrnující dodávku geotextilie a PVC folie včetně jejich systémového ukotvení v množství 45 m<sup>2</sup>.

---

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 je nedílnou součástí zadávací dokumentace kvýše uvedené veřejné zakázce.

Mgr. Jolana Nebřenská v.z. Ing. Hana Ezrová  
vedoucí odboru rozvoje města a investic

Za správnost:  
Martina Hofmanová, DiS.  
referent veřejných zakázek